Персональный состав органов управления микрофинансовой организации
МАНО МКК “Киришский центр поддержки предпринимательства”

Руководитель:
Директор Платонов Евгений Михайлович

Правление учредителей:
1. Представители учредителя – муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – 3 человека:
Дроздов С.А. – депутат совета депутатов муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района.
Чувашев И.Н. – председатель комитета экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Киришского муниципального района.
Иванова Ю.В. – депутат совета депутатов муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района.
 
0. Представители учредителя – муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области – 3 человека:
Стерхова А.В. – начальник отдела развития малого, среднего бизнеса и потребительского рынка комитета экономического развития и инвестиционной деятельности администрации муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области.
Фролов С.В. – депутат совета депутатов муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области.
Татаринцева Н.Д. – председатель правления, депутат совета депутатов муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области.
 
Москвин А.А. - председатель Совета предпринимателей Киришского муниципального района Ленинградской области.
 
0. Представитель работников МАНО МКК “Киришский центр поддержки предпринимательства” – 1 человек:
Денькина Светлана Юрьевна – секретарь правления, ведущий специалист (по работе с субъектами малого и среднего предпринимательства)  Межмуниципальной автономной некоммерческой организации «Центр содействия развитию малого и среднего предпринимательства (микрокредитная компания)».

